# 医院介绍

上饶双博星范医疗美容门诊部位于上饶市繁华地段医院,约有3000多平方米的质量面积,而且开设了许多科室,并且以舒适时尚的医疗环境专业个性化的美丽定制,为爱美者提供专业优质的服务,能够帮助爱美者获得理想的改变,所以在上饶地区也有着较好的口碑,赢得了许多同行以及爱美者的称赞。

#### 医生团队

汪锋,从事整形工作,已经有10多年的时间多次参加交流会议,致力于整形方面的发展,已经完成了多项手术之后效果很成功。

毛禹,是一位从事整形外科教导的医生之一,而且对于这方面了解的比较透彻,做 手术的时候有着独特的操作手法,获得了许多学妹的车子。

黄林波,从事工作有30多年的时间,在这些方面了解的比较透彻,而且拥有较多的实操经验,对于整形方面有着许多研究,能够制定出适合爱美者的个性方案。

## 整形案例

上饶双博星范医疗美容门诊部案例介绍:特别羡慕拥有挺拔鼻梁的人群,因为我的鼻子特别扁平,这种现象让我很自卑,所以我为了使自己变得更加漂亮,直接到上饶双博星范医疗美容门诊部去实施手术,医生根据我的情况向我推荐了玻尿酸隆鼻,并且告诉我手术的原理,在这里展开操作之后获得了一个很好的效果效果的,鼻子变得比较挺拔。

上饶双博星范医疗美容门诊部案例介绍:我的眼睛是单眼皮,这种情况让我很自卑,所以我到上饶双博星范医疗美容门诊部去做了双眼皮手术,在进行手术之前,医生特别的专业的和我沟通了很长时间,并且定制了适合的方案,所以在操作之后获得一个理想的效果,也没有对我的眼部造成伤害。

上饶双博星范医疗美容门诊部案例介绍:我的眼睛一直就不太大也是那种小眼睛,所以是我的形象受到了很大的影响,我决定到医院去咨询医生说可以做开眼角手术,并且告诉我手术的原理,做完手术之后我的眼睛变得比较大,而且没有产生副作用,现在我的形象改变了很多,很开心。

#### 整形知识

利用超声波高能聚焦的特点,将能量聚焦在3MM深度的真皮层和4.5MM的筋膜层上。高聚焦能量波使聚焦处的SMAS产生蛋白凝固反应,以凝固点为中心向四周产生拉力,同时以凝固点为中心辐射状开始重生胶原蛋白,双重加强SMAS的弹性。以非侵入式的治疗达到手术拉皮的重要层次,全面解决面部的下垂及松弛问题。

## 医院点评

上饶双博医疗美容医院是一所专业化的医院,在这里进行手术必然可以利用自身的安全的保障,而且医生们的技术也比较高超,有着独特的审美理念,所以制定的方案也比较真实,术后便可以使自己的形象得到全面的改善。

# 整形问答

假体隆鼻手术后的效果能维持多久?

此项手术后的效果通常能够持久维持的,但是爱美者要做好护理,否则也会引起不良现象的发生。

#### 开眼角效果好吗?

手术的效果是比较理想的,在恢复后爱美者获得一个精致美观的双眼皮效果,虽一 项安全性较高的操作。

激光嫩肤后注意事项有哪些?

术后大家要注意保持脸部周围的干净和卫生,不要吃辛辣食物,以免影响到术后的效果。

# 项目科普介绍

双眼皮:单眼皮目前就可以通过双眼皮整形手术达到调整,这样可以获得一个理想的效果。

玻尿酸隆鼻:要是鼻子不太挺拔,可以进行玻尿酸隆鼻手术,在治疗后就可以令鼻子更加美观。

开眼角:眼睛比较小的话可以去做开眼角整形手术,这样可以令眼睛变得更大更闪亮。

## 乘车路线

上饶双博星范医疗美容门诊部少换乘路线:

1、7路

无换乘 7.4公里 约45分钟 步行830米

上饶站670米向东南步行 到 上饶火车站(高铁站)12站乘 7路 (南岩村方向) 到市老年大学160米向西北步行 到 上饶双博医疗美容医院

2、17路

无换乘 7.5公里 约50分钟 步行1.2公里

上饶站690米向西步行 到 市公交集团10站乘 17路 (带湖景苑方向) 到大信花园北500米向南步行 到上饶双博医疗美容医院

3、19路

无换乘 9.6公里 约55分钟 步行980米

上饶站800米向东南步行 到 上饶火车站(高铁站)13站乘 19路 (市妇幼保健医院方向) 到 爱尔眼科医院180米向东南步行 到上饶双博医疗美容医院

4、K001路

无换乘 7.8公里 约1小时 步行2公里

上饶站650米向东南步行 到 新火车站1站乘 K001路 (三清山机场方向) 到江南商贸城南1.4公里向东南步行 到 上饶双博医疗美容医院